



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Местной жительнице предъявлено обвинение в убийстве

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного накануне вечером в квартире одного из домов по улице Васильцовский стан города Москвы (ч. 1 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, вечером 25 июня 2013 года в указанной квартире с колото-резанными ранениями в области грудной клетки и живота было обнаружено тело её 31-летнего хозяина. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена и задержана 18-летняя жительница Москвы, которая изобличена в совершении вышеуказанного убийства. Кроме того, в ходе обыска по ее месту жительства были обнаружены похищенные из квартиры потерпевшего предметы: сотовый телефон, ноутбук, ключи от квартиры. В настоящее время девушке уже предъявлено обвинение в убийстве. В рамках дальнейшего расследования уголовного дела правовая оценка будет дана и ее действиям, связанным с похищением имущества. В ходе допросов обвиняемая признала свою вину, пояснив следствию, что мотивом совершения преступления стали внезапно возникшие личные неприязненные отношения с ранее знакомым ей потерпевшим. В ближайшее время в суде будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/739995>